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In perioada 15.02.2026-20.02.2026,  15 elevi însoțiți de 3 profesori au participat la o 

mobilitate de grup la Istituto d’Istruzione Superiore G.Galilei – V.Bellisario din Avezzano, Italia. 

Pe parcursul celor 4 zile, activitățile s-au desfășurat  în scoala gazdă și în vizite culturale la Aquila, 

Roma, Celano, Alba Fucens, Aielli. 

Obiectivele activităților de învățare la care au participat elevii au fost: 
- Dezvoltarea abilităților de comunicare și inter-relaționare pentru elevi, 
- Îmbunătățirea competențelor lingvistice 

- Dezvoltarea competențelor de comunicare socială între adolescenți și între adolescenți și 
persoane adulte 

- Dezvoltarea competențelor de comunicare digitală pe diferite canale de social-media 

 Pe parcursul desfășurării acestei mobilități  au fost atinse toate țintele pe care ni le-am 

propus: comunicarea verbală, non-verbală, față în față, online, asertivă, în limbi străine - engleza 

și italiana. Elevii au devenit mai responsabili și mai încrezători în forțele proprii, au conștientizat 

apartenența europeanăa și importanța școlii în dezvoltarea personală. 

             Scoala gazda este un consortiu de 3 licee: Institutul Tehnic G. Galilei, Institutul 

Comercial si Institutul de Arta V. Bellisario. Orele se desfasoara de luni pana sambata, in 

intervalul orar 08:20 – 14:20, ore de 50 de minute, cu o singura pauza de 10 minute la 11:20. Un 

element de noutate pentru elevii nostril a fost faptul ca o data pe luna, intr-o zi in care elevii nu 

fac cursuri, consiliul elevilor se intruneste impreuna cu profesori coordonatori si discuta 

problemele elevilor, propun activitati si actiuni. Programul stabilit este apoi discutat in consiliul 

profesoral si aprobat in limita disponibilitatilor si a bugetului scolii.  

             Elevii romani au realizat alaturi de partenerii lor materiale de diseminare a activitatilor, 

au vizitat scoala si obiective culturale in locatii pline de istorie: Colosseum-ul, Panteon-ul, Piazza 

Navona, Piazza Venezia – la Roma, Fortul Spaniol, Basilica San Bernardino, Basilica Santa 

Maria di Collemagio cu Santa Port – la Aquila, sit-ul arheologic de la Alba Fucens, Castelul 

Piccolomini – la Celano, localiatea Aielli. 
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Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul prezentului material reprezintă responsabilitatea 
exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care conţinutul 
informaţiei va fi folosit. 


